

中国大陆退休刑警： 中共腐烂 要灭亡了

大纪元



左：李洪顺在自家危楼中的视频近照。右：1997年李洪顺展示枪击匪徒车的弹孔。

来自黑龙江省哈尔滨市的李洪顺是一名提前退休的大陆刑警，当过兵，目睹很多警界黑幕，“中共不是腐败，是腐烂。从上到下，整个社会搞得乌烟瘴气，就是拿老百姓不当人。”

15分钟的枪战

1997年，李洪顺经历了哈尔滨市公安局最大的一次枪战。和他们交火的是哈尔滨最大的炮子（流氓），身负4条人命，是公安部督捕的逃犯。

“那天是2月14号，我们接警出警，在道外太谷街就遭遇匪徒了。他首先开的枪，一伙4个人，三杆五连发猎枪，我们和他对射，战斗长达十几分钟。当场击毙一个，重伤一个，生擒一个。4条人命这个被我击毙了。”

李洪顺至今保留着从匪徒头部取出的子弹头和缴获的猎枪子弹。当时《人民公安报》和全国各地的报纸都做了报导。

“单位既没报功也没授奖。”李洪顺表示，“共产党对有功的根本不予认可，你做得再多也都是徒劳的。那些记功受奖的都是编出来的，我有一个同事，进正科级时报了二个三等功。我问他啥时候的事啊？他说，‘现整的。’现整都来得及，没有真事。”

警察跳楼黑幕

2002年，一个道里分局派出所的副处级警察，从市公安局大楼上跳楼自杀。他把自杀的原因写下来印在传单上，跳楼之前，把传单从楼上撒下去了。

“为啥自杀呢？市公安局局长王维绪在任十几年，他给王维绪送礼30来万，王维绪答应给他一个处长，结果钱收了事没办，还跟他翻脸了。”李洪顺说。

警察跳楼后，当局迅速做出反应，“马上全警一公里内都封锁，凡是捡到传单的都收回来，这个事就压下了。说他失足从楼上栽下来了。”

王维绪2002年升任哈尔滨市公安局局长，2007年起先后任副市长、政法委书记。2009年，王维绪被免职，由任锐忱接任市公安局局长。

李洪顺介绍，任锐忱是鹤岗升上来的，他侵占了13个煤矿，卖了两个矿，大概花了3亿买的官。资料显示，2020年3月，任锐忱被立案审查。

长征部队人吃人

李洪顺的表爷爷是个抗联老战士。李洪顺回忆，小时候表爷爷跟他说了很多事。

“2万5千里长征，实际就是被国军打得溃逃，逃跑了2万5千里。当时吃没吃过草根和树皮呢？没吃过草根，吃过树叶，吃过草。但人吃人绝对是有。”

“有的重伤者刚刚死亡，他们甚至都来不及用刀卸，因为人死了一段时间之后特别僵硬，砍和剁都不好砍，一撇扔到汤锅里……”

“在共产党部队内就是人吃人的程度，甚至重伤员，带不走了，（领导）背后来一枪，没有吃的，用他来充饥了。他们把自己描写得多高尚，实际上从这个党建立之初就是毛贼草寇，就是非人类。”他说。

公安局里的男盗女娼

李洪顺介绍，他们每往前走一步（升迁）必须送礼，“副科30万，正科50万~70万，副处200万~300万。一个副厅级花两三个亿很正常的。老百姓想像不到的，暗无天日。”

“女同事跟他打扑克，就坐在他怀里。行政执能部门就是男盗女娼。”他说，“一个女同事竞聘上正科县职了，同事问她，你花多少钱？她毫无顾忌地说：‘我花什么钱，我把人都给他了！’”

“竞聘之前的两三年，分局的局长落马了。检察院在审查他的时候，全带出来了。他和这个分局所有的女性都有关系。”

“共产党到了末日了”

李洪顺表示，他经常跟身边的人说，中国（中共）若干年后，只能在史书中看到了。“我觉得它离这个日子越来越近了。所以我就毅然决然地走出来了。”

因为在中国警察是不允许办护照的，李洪顺以自然人的身份办理了护照，携家人辗转奔赴美国，投奔自由世界。“再艰难也不回去。”他说。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

tuidang.epochtimes.com 声明“三退”。